

## **Концерт для жителей района состоялся в Социальном центре «Братеево»**

13.04.2017

Концертная программа «Я, ты, он, она – вместе целая страна» была представлена в Центре социального обслуживания «Братеево».

На концерте собрались пожилые жители района. Для них артисты творческого коллектива «Орфей» исполнили произведения советского времени о войне, стране и любви. В целом программа включила в себя абсолютно разные направления.

«Концерт прошел в очень дружеской атмосфере. Мы пригласили наших друзей из вокального ансамбля «Орфей», и те с удовольствием выступили для гостей», — рассказала интернет-газете «Братеево» культурог Социального центра Татьяна Пинчук.

Концерт для жителей района прозвучал в рамках празднования Дня брата и сестры, который является неофициальным, но распространенным праздником в нашей стране.

Фото: [официальная страница ТЦСО «Братеево»](#)

---

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/5621071.html>

---

[Управа района Братеево](#)